






А) 9 – 5 = 4 г воды; 30 – 17 = 13 г 
водыБ)  нет, так как 7 < 17, не хватает 10 г 
водыВ) нет, так как 7 < 9, для конденсации 
изначальное
значение влажности воздуха должно быть > 9 
г/м³





А) (4 : 5) х 100 = 0,8 х 100 = 80%    Б) (9 : 17) х 100 = 0,53 х 100 = 53%    





Вид осадков Признаки Условия образования

Например 
дождь, снег, 
град, морось, 
ливень и т. Д.

В каком виде выпадают на 
земную поверхность.

При каких внешних условиях и 
где образуются

Письменно 
ДОМАШНЯЯ 
РАБОТА

На отдельном 
листочке

Подписать фамилию, класс


